

MediaRange GmbH Zum Quellenpark 29 D-65812 Bad Soden a.Ts.

Telefon: +49 6196 523 81 80 +49 6196 523 81 89 Email: info@mediarange.de Internet www.mediarange.de

MediaRange GmbH I Zum Quellenpark 29 I D-65812 Bad Soden a.Ts.

An die zuständige Abteilung oder Stelle

Bad Soden a.Ts., 29.10.2021

EU Konformitätserklärung

Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU (RED) und Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten 2011/65/EU und 2015/863/EU (RoHS)

Die MediaRange GmbH erklärt hiermit, dass sich die hier genannten Produkte, unter Anwendung untenstehender Tests und Standards, in Übereinstimmung mit den geltenden Anforderungen der Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU (RED), über die Harmonisierung der Rechtsvorschriften der Mitgliedstaaten über die Bereitstellung von Funkanlagen auf dem Markt befinden und den grundlegenden Anforderungen der Richtlinien 2011/65/EU und 2015/863/EU (RoHS) zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten, entsprechen.

Produktbeschreibung: Art. Nr.:

MROS133 MediaRange kompakte Funk-Tastatur mit 63 Tasten und Touchpad, QWERTZ (DE/AT/CH)

Tastaturbelegung, silber

MROS133-GR MediaRange kompakte Funk-Tastatur mit 63 Tasten und Touchpad, QWERTY (GR)

Tastaturbelegung, silber

gem. Artikel 3.1a) Schutz der Gesundheit und Sicherheit von Menschen sowie Haus-

und Nutztieren

EN 60950-1:2016 + A11:2009 + A1:2010 + A12:2011 + A2:2013

EN 62479:2010

gem. Artikel 3.1b) Gewährleistung eines angemessenen Niveaus an elektromag-

netischer Verträglichkeit

ETSI EN 301 489-17 V3.2.0 (2017-03) ETSI EN 301 489-1 V2.2.0 (2017-03)

gem. Artikel 3.2) Effektive und effiziente

Nutzung der Funkfrequenzen

ETSI EN 300 328 V2.2.0 (2017-11)

Beschränkung gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten gem.

IEC 62321-8:2017

IEC 62321-3-1:2013, IEC 62321-5:2013, IEC 62321-4:2013 + A1:2017, IEC 62321-7-1:2015, IEC 62321-7-2:2017, IEC 62321-6:2015, 2011/65/EU und 2015/863/EU (RoHS)

Diese Erklärung gilt für alle Produktionsreihen/-serien dieses Artikels, welche stets unter Einhaltung der geltenden Anforderungen hergestellt werden und stellen durch die enge Zusammenarbeit mit unseren Lieferanten sicher, dass die Einhaltung der geltenden Anforderungen auch in Zukunft gewährleistet wird.

Diese Erklärung liegt in der Verantwortung von MediaRange GmbH, Zum Quellenpark 29, D-65812 Bad Soden a.Ts.



Scott Krisztinkovics

Produktmanagement MediaRange GmbH